6 BupimieHnst 3Bu4aiHuX qudepeHuiaibHUX PIBHAHb

cepen Maxima.
BukopucToByroun MmaTeMaTuuHMM makeT Maxima, po3B'soKiTh 3a1aqy Korri
JIBOMA CIIOCOOaMH.
CriouaTKy OTpUMalTe aHAJIITUYHE PIIICHHS PIBHSHHS Ta MOOyAyWTe HOTO
rpadik. IloTiMm poO3B'sKITH T€ X PIBHAHHS 4YHCEIbHO, 1 ToOyayiTe Tpadik.
[TopiBHsiiTe Tpadiky.

BapianTn 3aB1annb
1. V'=e ", »(0)=0,y'(0)=1.

2 y'=cos’ x,y(0)=1.

2x
'=—=2 3(0)=4.
3. R »(0)

w_

4. Y'=-cosx,y(0)=0,y"(0)=1.
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7> y(0)=1,y'(0) = 0.

6. V'=¢ +%x_5/2’y(1) =1y'()=2.

7. y"=x"=0,(0)=7,5'(0) = 1.

8. V'=e"+e,y(0)=1)"(0)=0.

9. (I1+x*)y"+y'+1=0,y(0)=0,)'(0) = 2.

10. »'"-x*y'=0,3(0) =1,5'(0) = 6.

11, Y'=6*1+)"),»(0)=1,"(0)=0.

12. V"-6y+8y =0,1(0)=1,y"(0) = 2.

13. V"-»'-2y=0,y(0)=2,y'(0) = 1.

14. V'-y=x"—x+1Ly(0)=1,"(0)=1.

15. V'—4y'=—12x* + 6x—4,y(0) =0,'(0) = 1.

16. V'2y'+y =4e*,y(0)=1'(0) =0.
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y'=3y'=e* —18x,y(0) =0, y'(0) = 2.
"3y 2y =3e* +2x7,1(0) =1,'(0) = 1.
_y"-y=cos’x,1(0)=0,)'(0)=1.

_ Y"+y =sin xcos(3x), y(0) =0,'(0) =1.
Y=y =2x,(0)=0,)"(0) = -1.
CYY'=1p(0)=1,)'(0) = 0.
Y'-2y+y=0,9(2)=1,'(2) = -2.
y'+y =4e, y(0) =4,)'(0) = -3.
y'=2y'=2e", y(1) =-Ly'1)=0.
Y'+2y'+2y = xe ", y(0) = »'(0) = 0.
Y'=y'=x,(0)=3,y'(0)=-1.
y'+y=4sinx, y(0)=0,y"(0)=1.

y'+y=dxe®,y(1)=1y'(1)=2.
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